Je trouve la bonne image

Boucle d'Or avait trés faim,
elle golta d’abord le chocolat
de Papa ours.

Mais il était trop chaud.

Puis elle goita le chocolat
de Maman ours.
Mais il était trop froid.

Enfin elle goita le chocolat
du petit ourson,
qui était juste bien,
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Enfin elle s'assit sur le fauteuil
@ bascule du petit ourson.
Qui balancait juste bien.

Et Boucle d'Or se balanga &
et avec fant d’énergie que le
s'effondra.
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Ensuite Boucle d’Or eut envie
de se reposer.

D’abord elle se coucha
sur le lit de Papa ours.
1l était trop dur.
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Enfin elle se coucha sur le lit
du petit ourson.
Qui était juste bien.

Puis elle se coucha sur le lit
de Maman ours.
Il était trop mou.




